@CHNSTUS RESOLUGAO UECE 2026.1 — 12 FASE (GABARITO 1)

47. Considerando um elemento A, com massas 24, 25e 26 e
abundancias relativas de 79%, 10% e 11%, respectivamente, avalie
as seguintes afirmacoes:
I. O elemento possui trés isotopos.
II. A massa atdomica media aproximada desse elemento é 26.
lll. Esse elemento possui um isotopo de massa 25 com
abundancia de 11%.

IV. Esse elemento & o magnésio.

E correto o que se afirma somente em

A) lell
B) llelV.
C) lelV.
D) lell.

Assunto: Calculos Quimicos

|. Verdadeiro.
Atomos com o mesmo numero atdmico e massas atdmicas diferentes sdo chamados
isétopos;
Il. Falso.
(24 x 79) + (10 x 25) + (11 x 26)
Massa atdmica média: 100 =24 29u.
I1l. Falso.

O is6topo de massa 25u possui abundancia de 10%.
IV. Verdadeiro.

De acordo com os dados da tabela fornecida, o elemento de massa atbmica média
(aproximada) 24,3u é o magnésio.

Item: C
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